
令和5（2023）年度学生満足度調査 回答率　88.6％

（学生数1086名　回答数962件）

調査時期

調査方法

大学が提供する各種サービス・施設設備等に対する満足度を調査し、サービスの

向上及び施設設備改修等に資すること

学部在学生（1～3年次生）

88.6％（962/1,086名）

2024.3.28（木）・2024.3.29（金）

Microsoft　FormsによるWeb調査

学生ポータルにて配信・在学生オリエンテーション内で回答実施

調査目的

調査対象

回答率



令和5（2023）年度学生満足度調査 回答率　88.6％

（学生数1086名　回答数962件）

設問１

回答数 割合

満足 237 24.6%

やや満足 404 42.0%

どちらでもない 290 30.1%

やや不満 45 4.7%

不満 16 1.7%

設問２

回答数 割合

満足 197 20.5%

やや満足 425 44.2%

どちらでもない 254 26.4%

やや不満 66 6.9%

不満 20 2.1%

設問３

回答数 割合

満足 217 22.6%

やや満足 361 37.5%

どちらでもない 242 25.2%

やや不満 87 9.0%

不満 55 5.7%

設問４

回答数 割合

満足 288 29.9%

やや満足 302 31.4%

どちらでもない 329 34.2%

やや不満 29 3.0%

不満 14 1.5%

設問５

回答数 割合

満足 233 24.2%

やや満足 357 37.1%

どちらでもない 214 22.2%

やや不満 111 11.5%

不満 47 4.9%

本学に入学したときの気持ちで当てはまるものを選んでください。

今現在の本学に対する気持ちで当てはまるものを選んでください。

建物・教室に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

附属図書館に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

食堂・売店に対する満足度で当てはまるものを選んでください。
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設問６

回答数 割合

満足 219 22.8%

やや満足 273 28.4%

どちらでもない 397 41.3%

やや不満 50 5.2%

不満 23 2.4%

設問７

回答数 割合

満足 242 25.2%

やや満足 336 34.9%

どちらでもない 351 36.5%

やや不満 25 2.6%

不満 8 0.8%

設問８

回答数 割合

満足 236 24.5%

やや満足 311 32.3%

どちらでもない 386 40.1%

やや不満 20 2.1%

不満 9 0.9%

設問９

回答数 割合

満足 185 19.2%

やや満足 275 28.6%

どちらでもない 756 78.6%

やや不満 32 3.3%

不満 14 1.5%

設問１０

回答数 割合

満足 210 21.8%

やや満足 331 34.4%

どちらでもない 386 40.1%

やや不満 27 2.8%

不満 8 0.8%

体育施設に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

就職支援（キャリア教育）に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

学生相談支援に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

課外活動支援に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

国家試験・教員採用試験対策（教員の指導、各種講座、経済的支援等）に対する

満足度で当てはまるものを選んでください。
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設問１１

回答数 割合

満足 197 20.5%

やや満足 290 30.1%

どちらでもない 245 25.5%

やや不満 172 17.9%

不満 58 6.0%

設問１２

回答数 割合

満足 208 21.6%

やや満足 375 39.0%

どちらでもない 262 27.2%

やや不満 94 9.8%

不満 23 2.4%

設問１３

回答数 割合

満足 192 20.0%

やや満足 307 31.9%

どちらでもない 430 44.7%

やや不満 23 2.4%

不満 10 1.0%

設問１４

回答数 割合

満足 201 20.9%

やや満足 297 30.9%

どちらでもない 435 45.2%

やや不満 17 1.8%

不満 12 1.2%

設問１５

回答数 割合

満足 124 12.9%

やや満足 174 18.1%

どちらでもない 625 65.0%

やや不満 23 2.4%

不満 16 1.7%

学習支援（学習ステーション、教員の個別指導等）に対する満足度で

当てはまるものを選んでください。

オフィスアワー（教員の研究室にて相談・指導を受けられる時間）に対する

満足度で当てはまるものを選んでください。

国際交流（研修制度、学内行事等）に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

スクールバス運行（時間・本数等）に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

学生ポータル（操作性、利便性等）に対する満足度で当てはまるものを選んでください。
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設問１６

回答数 割合

満足 221 23.0%

やや満足 380 39.5%

どちらでもない 304 31.6%

やや不満 44 4.6%

不満 13 1.4%

設問１７

回答数 割合

満足 240 24.9%

やや満足 394 41.0%

どちらでもない 283 29.4%

やや不満 33 3.4%

不満 12 1.2%

設問１８

回答数 割合

満足 291 30.2%

やや満足 363 37.7%

どちらでもない 272 28.3%

やや不満 28 2.9%

不満 8 0.8%

設問１９

回答数 割合

満足 255 26.5%

やや満足 365 37.9%

どちらでもない 306 31.8%

やや不満 25 2.6%

不満 11 1.1%

設問２０

回答数 割合

満足 228 23.7%

やや満足 423 44.0%

どちらでもない 266 27.7%

やや不満 31 3.2%

不満 14 1.5%

教養科目・教育に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

専門科目・教育に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

演習（ゼミ）教育に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

オンライン授業（内容・方法等）に対する満足度で当てはまるものを選んでください。

教育内容全体に対する満足度で当てはまるものを選んでください。
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